



Vreme: 24.01.2023 18:04

Medij: rtv.rs

Link: [https://rtv.rs/sr\\_lat/drustvo/obelezen-dan-medija-centra-odbrana\\_1411463.html](https://rtv.rs/sr_lat/drustvo/obelezen-dan-medija-centra-odbrana_1411463.html)

Autori: Redakcija

Teme: Vojska Srbije; Ministarstvo odbrane; Umetnički ansambl "Stanislav Binički"

## Naslov: Obeležen Dan Medija centra Odrana

4878



Svečanost povodom Dana Medija centra Odrana i 144 godine vojne štampe u Srbiji održana je danas u Domu **Vojske** Srbije, gde su uručene nagrade najboljim saradnicima i pobedniku konkursa za novinarsku nagradu...

Današnjoj svečanosti prisustvovali su državni sekretar u **Ministarstvu odbrane** Nemanja Starović, savetnik predsednika Republike Srbije Dejan Savić, visoke starešine **Ministarstva odbrane** i **Vojske** Srbije i brojne zvanice iz medija, kulturnog i javnog života. Čestitajući praznik, državni sekretar Starović istakao je da u potrazi za tragovima vojne misli, kao i za kulturom čiji je centar pažnje vojni etos, tradicija i reč, bilo da je zapisana u magazinu ili među koricama vojne literature, put nas neizostavno vodi u Dom **Vojske** Srbije, jer, ova kuća, kao jedinstveni monument i svedočanstvo bivstvovanja **vojske** u Srbiji, prava je adresa za to traganje i svojevrsni simbol trajanja jednog slobodarskog naroda. "Prestonička i šira kulturna javnost znaju da se u ovoj svečanoj sali događaju najposećenije promocije knjiga jedinog srpskog vojnog izdavača, koji iz godine u godinu povećava broj naslova i gradi prepoznatljiv imidž na izdavačkoj mapi Srbije, a da se za kulturna dešavanja, kojima obiluje Dom **Vojske** Srbije, neretko traži i mesto više", rekao je Starović. On je dodao da je upravo ovaj dan prilika da se istakne da Medija centar Odrana čine ljudi koji posvećeno rade svoj posao, svesni značaja delatnosti koja im je poverena. "I kao što, naročito u teškim danima, odlučno poručujemo da je **Vojska** Srbije spremna da svakog trenutka zaštiti svoje ljude i otadžbinu, tako danas s ponosom možemo da izrazimo zadovoljstvo što je i ova kuća spremna da izađe u susret svim zadacima i izazovima koji joj predstoje. A znamo da nisu laki, jer reč nikada nije bila važnija niti skuplja, jer brzo se širi, jako odjekne i daleko se čuje. Zato mora da bude objektivna, odmerena i jasna, da objasni i uveri dobronamerne. A opet jaka i dovoljno glasno saopštena, za one druge, kako bi ostala brana u vremenu relativizacije i pokušaja revizije istorije i tradicionalnih vrednosti", rekao je Starović. On je poručio da to znaju vredni ljudi kolektiva Medija centra Odrana i da su spremni da ostanu na visokom nivou na koji su nas navikli u godinama iza nas. Direktorica Medija centra Odrana potpukovnik Biljana Pašić osvrnula se na godinu za nama i naglasila da je istorija vojne štampe uvek i istorija vremena u kome je nastajala značajno svedočanstvo o vremenu prošlom, kao i o vremenu sadašnjem. "Zato danas, pokušavajući da sažmem sve što u toku godine radi Medija centar Odrana biram reč vidljivost. Jer, sve što se u ovoj kući radi, u sve tri delatnosti informativnoj, izdavačkoj i izlagačkoj, okrenuto je javnosti i vidljivo je u svakom danu i prethodne godine", rekla je Pašić i izrazila ponos što je magazin Odrana u godini za nama drugi put zaredom dobitnik nagrade za najbolju fotografiju objavljenu u evropskim vojnim časopisima koju dodeljuje Evropska asocijacija vojnih novinara (EMPA) čime je, kako je istakla još jednom vidljiv značaj Odrane u evropskim okvirima. Ovogodišnji laureat nagrade Ivan Marković je novinarka dnevnog lista Kurir Jelena Spasić, koja je nagrađena za tekst Otadžbina ispred svega, objavljen 25. septembra 2022. godine. Zahvaljujući zajedničkom radu Medija centra Odrana i Jugoslovenske kinoteke sredinom jula prošle godine, posle višegodišnje pauze, otvoren je letnji bioskop na terasi Doma **Vojske** Srbije. Za uspešnu saradnju, Medija centar Odrana posebno priznanje Plaketu **Ministarstva odbrane** Republike Srbije dodelio je Jugoslovenskoj kinoteci. Ovogodišnje Specijalno priznanje za saradnju dobila je Galerija Radio-televizije Srbije. Priznanje za najuspešnijeg saradnika u oblasti izlagačke delatnosti Plaketa Medija





**Vreme:** 24.01.2023 18:04

**Medij:** rtv.rs

**Link:** [https://rtv.rs/sr\\_lat/drustvo/obelezen-dan-medija-centra-odbrana\\_1411463.html](https://rtv.rs/sr_lat/drustvo/obelezen-dan-medija-centra-odbrana_1411463.html)

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Vojska Srbije; Ministarstvo odbrane; Umetnički ansambl "Stanislav Binički"

## **Naslov: Obeležen Dan Medija centra Odbrana**

centra Odbrana ove godine pripala je Galeriji slika Sava Šumanović i Muzeju naivne umetnosti Ilijanum. Plaketu za saradnika godine u oblasti novinsko-informativne delatnosti dobio je pukovnik doc. dr Slobodan Đukić, dok je profesor dr Dragan Cvetković dobitnik Plakete za najuspešnijeg autora u 2022. godini u oblasti izdavačke delatnosti. Prikazan je i film o rezultatima rada Uprave za odnose sa javnošću [Ministarstva odbrane](#) i njenih ustanova u prethodnoj godini, a u muzičkom delu programa nastupili su solisti Biljana Vasiljević Mitrović i major Duško Stamenković, uz pratnju Mešovitog hora i orkestra Umetničkog ansambla [Ministarstva odbrane](#) Stanislav Binički. U Atrijumu Doma [Vojske](#) Srbije upriličena je izložba Glavni urednici vojne štampe 1879-2023 - od Ratnika do Odbrane, na kojoj je predstavljeno 68 glavnih i odgovornih urednika Ratnika, Fronta, Narodne Armije, [Vojske](#) i Odbrane. Medija centar Odbrana obeležava svoj Dan kao sećanje na 24. januar 1879. godine, kada je u Srbiji izašao prvi broj vojnog lista Ratnik, čiju tradiciju nastavlja magazin Odbrana. [Ministarstvo odbrane](#) [Ministarstvo odbrane](#)

